Cviéeni ¢.6
Nazev: Povrchy

Zadani pro cviceni 19.4.2007

Zaméieni:
1. Vytvaieni povrchi z izolinii a bodu
2. Zadani samostatné zavére¢né prace

View - prace se zobrazenim
Extenze — 3D Analyst, Spatial Analyst

Casovy odhad pro prdci: 50 minut
Zadani: Vytvoite georeliéf vybraného izemi, 3D shapefile, TIN, GRID

Programové vybaveni: ArcView 3.1, 3D Analyst
Prostorova data: Data Jihomoravsky kraj (vrstev.shp, lesy.shp)

Postup prace:
1) Zpracovani dat:
* Vlozime data vrstev.shp do zobrazeni View 1
* Prvoved’te vybér dat, malé izemi vySkové ¢lenité
e Z vybéru vytvorime novou vrstvu — liniovy typ
* Vytvoite TIN z vrstevnic / Surface/ Create TIN from features
e Pomoci TIN legend Editor zobrazte sklonitost a orientaci svahi ke svétovym
stranam
o Zpétreliéf
* Konvertujete TIN na GRID
* Pridejte data Lesy.shp
* Vytvorte 3D shapefile Lesy3D.shp, info o vySce podle povrchu TIN
* Vytvorte novou 3D scénu,
* zobrazte TIN a 3D lesy
* u3Dlesy a TIN nastavte “Z” koeficiet 5 piip. 10. a upravte pro TIN legendu pres
editor legendy (znovu zadat Classification field)
* Prohlédnéte si data
e Zapiste podrobné vysledky a postupy
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